
 

 

 

 

 

 

Kensington Park School 

 

 
Kensington Park School je nezavisna, akademski selektivna 
škola za dečake i devojčice uzrasta od 11 do 18 godina. 
Škola se nalazi u srcu Londona, u blizini Imperial College-a i 
Kensingtonske palate, sa đacima predaju neki od 
najiskusnijih britanskih nastavnika. Uz to, škola nudi 
izvanredan kulturni i sportski program. 
Rukovodstvo škole, kao i njeni nastavnici, ima dugogodišnje 
iskustvo rada u najboljim britanskim nezavisnim školama. 
Njihovo iskustvo je od izuzetnog značaja za đake, jer im 
pomažu da postignu izuzetne rezultate, kako na GCSE, tako 
i na A level programu i upišu vodeće svetske univerzitete.  
 
Nastava se održava u dve zgrade, sa obe strane Kensington 
Gardens. Sixth Form učenici imaju nastavu u zgradi Queenˈs 
Gate, otvorenoj u septembru 2017. godine za učenike 
uzrasta od 16 do 18 godina. KPS Seniors nastavu pohađaju 
u Bark Place-u, otvorenom u septembru 2018. godine za 
učenike od 11-16 godina.  
Kensington Park School je posvećena akademskoj 
rigoroznosti i najvišim standardima. Međutim, život 
učenika u ovoj školi je mnogo više od samo akademskog. 
Škola nudi svojim učenicima prilike da postanu 
profesionalci u mnogim sportovima i razvijaju širok spektar 
društvenih i kulturnih interesa, što im daje mnogo širi i 
bogatiji doživljaj od čisto akademskog iskustva. 
 
Ova škola sarađuje sa provajderima izuzetnih sportskih objekata u i oko zapadnog Londona, uključujući sportski centar 
Imperial College-a Ethos Sports Centre sa teretanom, bazenom i zidom za penjanje; stručnim trenerima, uključujući i bivše 
olimpijce u mačevanju i jahanju i Fulham Reach Boat Club, vrhunski opremljen nov veslački objekat na Temzi. Škola će 
obezbediti i odličan  program edukacije na otvorenom. Slična partnerstva postoje za muziku i dramu. 



 

 

 

 
Škola takođe ima odlične smeštajne kapacitete u Južnom Kensingtonu. Internatski učenici su smešteni u rezidenciju Princess 

Beatrice House, koja je jedna od najboljih rezidencija u Velikoj Britaniji,  ekvivalentna kvalitetnom hotelu u Londonu u smislu 

dekora, prostora i nameštaja, a sve u sigurnom, 24 časa dnevno kontrolisanom okruženju. Učenici su smešteni u 

jednokrevetne, dvokrevetne ili trokrevetne sobe sa sopstvenim kupatilom, a ishrana je na bazi punog pansiona.  
 

 

 

  

 
 
 
 
 

 
PROFIL 
 

Lokacija škole: London 

Godina osnivanja:  2017. 

Religija: nereligijska 

Tip škole: mešovita 

Starosna struktura: 11-18 godina 

Broj učenika: 270 (35 učenika u internatu) 

Nastavni programi: GCSE, A level 

Školska uniforma: da 

Najbliži aerodrom: London Heathrow (LHR) 

Cena za internacionalne učenike za školsku 2020/21. godinu: nastava 25.500 ₤ smeštaj od 15.900 £ 

Dodatni troškovi: prijava na program 10.700 rsd (ili 90 €), registracija 250 ₤, depozit 2.750 ₤, deposit za smeštaj 1.500 
£, osiguranje 450 ₤, knjige i nastavni materijal, osiguranje, dodatni časovi, troškovi ispita, troškovi ekskurzija, izleta, 
uniforme (kod određenih škola), avio karte, vize, transferi… 

 

 

IZDVAJAMO 

 Izvanredan nastavni program koji učenicima obezbeđuje upis na najbolje univerzitete; 

 Velike mogućnosti za bavljenje vannastavnim aktivnostima -  sportski program, brojni klubovi: Board Games Club, 
Chess, Computer Programming, Debating Society, Drama Club, Film-making/Animation, Improvisation, Investors 
Challenge, Mandarin for beginners, Mathematics Olympiad, Medical/Biomedical Club, Music Club, Outdoor Education 
including Duke of Edinburgh Award, Personal Development Club, Photography Club, Reading Club, Robotics Club, 
Student Council, Theatre and Music Tech; 

 Škola u srcu Londona. 

 

USLOVI UPISA 

 

Potrebno je priložiti svedočanstva prethodnih razreda, kao i obaviti intervju i polagati ulazni test škole. Internacionalnim 

polaznicima je omogućeno da intervju obave pute Skype-a, a da test škole polažu onlajn. 

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za 
učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele. 


